

«Васильев день. Этот Старый, Новый год!»

Ежегодно с 13 на 14 января славянские народы отмечают Старый Новый год, иначе называемый – Васильев день. В русской народной традиции этот праздник был приручен ко дню памяти св. Василия Великого, поэтому это его называют Васильев вечер.

В начале 20 века представители Русской Православной церкви проявили непослушание по отношению новшеств, введенных Советской властью, новое руководство приняло решение ввести григорианский календарь. Но церковь осталась верной себе и жила по старому юлианскому календарю. В результате в России образовалось уникальное явление - Новый и Старый год. Новый год стали отмечать 1-го января, а Старый Новый год через две недели, то есть 14-го января.

Традиции предписывают нам отмечать старый Новый год с пышностью, обязательно накрывать богатый стол и собирать за ним всех тех, кого мы любим и кому желаем счастья. Подарить маленькие сюрпризы, рассыпать по полу зерна пшеницы, погадать на варениках.

В канун замечательного праздника Старого Нового года в Крыловском комплексном центре инвалидов прошла литературно - музыкальная программа «Васильев день. Этот Старый, Новый год!» Конечно, мероприятие проходило в период режима «Повышенная готовность» с соблюдением всех норм безопасности.

На празднике вспомнили об истории и традициях, и приметах Старого Нового года. Узнали, как охранять сады, какие слова говорить для хорошего урожая. В сказочной атмосфере, зимней фотозоны сделали фотографии на память. Наши получатели социальных услуг ждали его с нетерпением и готовились к нему. Добрая, сердечная атмосфера создала отличное настроение, и огромный заряд радостных эмоций и впечатлений.

Культурорганизатор

С.В. Ивахненко

